NOACTPOEYHbIV PE3NCTOP
3269 CEPUSA SMD MHOITOOGE0POTHbIW runtr@n

OCOBEHHOCTHU

@ 6MM /MPSIMOYTONbHBIN /MOHTaX HA MOBEPXHOCTb

@® 12 obGopoTos/mMeTannokepammka/
NPOMbILUMNEHHbIA/rTepMETUYHBIV

® 3 Tuna kopryca (pacrnonoxeHrme Boisogos) (W; P, X)

ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

[lmana3oH conpoTUBRIEHUI 10 go 1 Mom (cMm.Tabnumuy cTaHgapPTHLIX CONPOTUBIEHUIA)
[onyck conpoTusneHui +10% cT. (mocTyneH 6onee ecTkuin)
ABCOMOT.MUH.CONPOTUBMEHNE 1% mnn 2 oma makc. (4To 6onbLue)
M3meHeHne KOHT.ConpoTMBNEHUS 3% unu 3 oma makc. (4To 6onbLue)
PerynupyemocTb Hanpsikenne £0.02% ConpoTtueneHune = 0.05%
PaspelueHune BbeckoHeYyHOCTb
ConpoTuBreHne nsonauum 500 B DC 1,000 Mom MUH.
[unanekTpnyeckasi NpO4YHOCTb 101.3 klMa 600 B AC; 8.5 kla 360 B AC
OdhekTnBHOE NepemeLLeHme 12 NOBOPOTOB HOMWH.
SKCIMNYATALUUOHHBIE XAPAKTEPUCTUKHU
HomunHanbHas MOLHOCTb 0.25 Bt (70*C), 0 BT (125*C) (200 B makc.) \
[nana3soH Temnepatyp -55C po+125C
TemnepaTypHbI KO3 prUNEHT +100ppm/C
Bubpauys 98m/cek’ (1% A TR; 1% A VR)
Y 1aponpoYHOCTb 390m/cex * (1% ATR; 1% A VR)

1,000 yacos 0.25 Bt @70C
(3% ATR; 4% unu 4 oma, yto GonbLie, CRY)

200 umknos
(3% ATR; 4% wnn 4 oma, 4to 6onbwe, CRV)

HapoboTka Ha oTka3

BpawlatenbHbin pecypc

PUINYHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

KpyTawmin momeHT 25 MH-m makc. ‘
MexaHudeckue orpaHnumMTenu OBwmxok 6e3gencreyet
BbiBoga 3anyxeHHble
CrangapTHasi ynakoBka 50 wr. B TYOE

TABNULA CTAHOAPTHbIX CONPOTUBIEHUA

ConpotuBneHue (om) Kof conpoTtuBneHus ConpotuerieHue (om) Kopa conpotuBneHus
10

100
20 200 10,000 103
50 500 20,000 203
100 101 25,000 253
200 201 50,000 503
500 501
100,000 104
1,000 102 200,000 204
2,000 202 250,000 254
5,000 502 500,000 504
1,000,000 105

HocTynHbl apyrve HoMuHanbl TKC 3aTeHeHHbIx obnactax =+ 250ppm/C
TexHUYEeCKNE XapakTePUCTUKM MOTYT OblTb M3MeHEHbI 6e3 NpeaBapuUTENbHOIO YBEAOMIIEHHUS.




NOACTPOEYHbLIN PE3UCTOP
3269nCEPMﬂ SMD MHOITOOEOPOTHbIU runtr@n

FTABAPUTHbLIE PA3MEPDI

3269W
Lo
1;5 S 1 7.45 4.6
T 9 ' '
A B  N— N -
D — g H'\.
— o ©

1 6.75 tlL12
1.80nameTpx 0.5lLnpurHax 0.5 nybuHa

3269X
7 45 1.8[0uameTtpx 0.5lLnpunHax 0.5 ny6umHa

1.2
F'
jm
b = (To]li
L (o]

}
3-90.5
f

125, 6.75 4.6
3269P
1 1.45 5.3
0.8 1w 4.6
o
S N R
= ™ —| d pﬂ ~
O
=]
i 6.75 P12
1.80uameTtpx 0.5WLnpunnHax 0.5 MybuHa

Pasmepsbl B MunnumeTpax. Honyck: £0.25 ecnu He ykasaHOo MHOeE.
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Tun kopnyca

Kon conpoTtusneHus Mo YACOBOW CTPEJIKE

TexHUYecKMe XapaKTEPUCTUKN MOTYT BbiTb M3MEHEeHbI 6e3 NpeaBapuUTenbHOro YBeqoMIeHUs.






